

For = Ever!

Año I

Colonia, Julio 9 de 1924.

Nº 5

FOR-EVER!

Periódico deportivo-social

Dirección: General Flores 274

Suscripción mensual.....\$ 0.15
trimestral\$ 0.40

Aparece los miércoles

CONSIDERACIONES

Cuando esto que escribimos aparezca, ya se habrán dilucidado en los suburbios de París, en la Villa Olímpica de Colombes, parte de las pruebas que componen el programa de la 8.a Olimpiada Mundial.

Bajan a la palestra representando a sus patrias en las grandiosas competencias de la inteligencia y el músculo, centenares de atletas de todas las razas y colores, luciendo en sus pechos las insignias de sus nacionalidades y adentro, en el alma esa llama sublime que todos los humanos llevamos encendida, en ese altar que llamamos corazón.

No es el ardor de las guerras, que nos reviste con la sed de las bestias, es, si se quiere, ese mismo fuego, pero que brilla alimentada por la cultura moral e intelectual de los pueblos.

Son adversarios en la justa, hermanados por un mismo ideal, llevan en sus frentes el sello de los hombres que procuran por intermedio de la cultura física una perfección más para la humanidad pará-sita y raquítica.

América, la misma que viviera del mundo en un rincón, ha de estar representada por muchas de las naciones de este continente. Entre todas se destaca Estados Unidos cuna de los nuevos métodos de cultura física, después Argentina, Brasil, Chile, Uruguay y otras.

Como en Amberes en 1920 debe imponerse nuevamente Estados Unidos país por excelencia deportista

con atletas capaces para entrenarse tanto como no se llegaría a tener ningún resultado positivo.

Pocos días restan ya para que llegue la fecha en que deberán dilucidarse esas pruebas y contados son los que se preparan, es decir, vemos entrenarse siempre a los mismos, a los que en todo momento se han sentido dispuestos a sacrificarse en aras deportismo local.

Lástima grande, habiendo como los hay en nuestras entidades deportivas, jóvenes con excepcionales aptitudes como para intervenir con probabilidades de éxito en estas pruebas, lástima grande, decimos, es que estos muchachos permanezcan indiferentes ante el momento propicio que se les presenta para poner a prueba todo lo que son capaces de realizar en las lides del deporte.

Falta espíritu emprendedor: en estos elementos, se sienten vencidos ante el menor obstáculo que se les presenta, la naturaleza les ha dotado de envidiables condiciones naturales para la práctica del deporte y ellos no han pensado todavía en imponer esas condiciones.

Rompan una vez por todas ese dogal que les tiene opreso e incorporense a las filas de los que venciendo esos obstáculos que siempre se presentan se han propuesto inmolarse hasta ver coronados sus esfuerzos.

Sin amilanarse frente al enemigo por más temible que este sea, teniendo siempre en cuenta que ante la pujanza y el entusiasmo suelen caer los más bravos.

En los días 18 y 20 de Julio se desarrollarán en nuestra Plaza de Deportes, varias pruebas atléticas; interviniendo en éllas elementos de las distintas plazas del Departamento.

Los atletas de Colonia tendrán pues, la oportunidad de dirimir su premacias a destacados deportistas de Rosario, Palmira, etc., y necesario es dejar bien sentados los prestigios del atletismo colonense, pero nuestros muchachos no deben olvidar que sin un riguroso entre-

HAY QUE PREPARARSE

Liga de Football

EN CONCHILLAS

Allá en el vecino pueblo de Conchillas, donde tanta preferencia se

le presta al football, deporte favorito entre sus moradores, acaba de constituirse por caracterizados vecinos de la localidad, una liga de football, la que tendrá por principal objeto el fomentar la cultura física entre los niños de aquel lugar.

Con tal motivo ya ha sido donada por el señor C. H. Walker, una copa de plata para ser disputada anualmente entre equipos formados por niños.

Es esta una iniciativa digna del mayor aplauso, dado los fines altruistas que persigue al tender de ese modo al fomento del deporte entre la niñez que es quien más necesita de los beneficios emanados de la práctica de los ejercicios físicos.

Los iniciadores de la fundación de esta Liga, se han hecho acreedores de un sincero aplauso el que por intermedio de estas líneas tributamos, augurándoles al mismo tiempo, un franco éxito en el escenario deportivo.

PLAZAS DE

DEPORTES

EN COLONIA

Pese a lo que se decía, de que la Plaza de Deportes de Colonia no sería trasladada a los terrenos con frente a la Avenida Artigas, hechos recientes nos demuestran de que dentro de un corto plazo tendremos en nuestra ciudad una de las mejores plazas de la República, pues ya se han escriturados varios de los terrenos que están ubicados en ese lugar y «cuando el río suena agua trae» a no ser que la Comisión de E. Física piense destinar a esos terrenos para la siembra de cereales u otras mentidencias por el estilo, pero nosotros creemos que en este caso la Comisión Local de Educación Física se apuntará un «amarrucho», dando principio cuanto antes, a la instalación de la nueva y amplia plaza de ejercicios físicos.

EN CARMELO

Según un periódico carmelitano de reciente fecha, por aquellos págos también será instalada una Plaza de Deportes, habiéndose dado ya, principio al cercado y arreglo del terreno destinado para tal fin.

La noticia no puede ser más halagadora, dado que dentro de poco tiempo el departamento contará con una nueva plaza de deportes y la población de Carmelo verá convertido en una realidad ese justo anhelo de poseer al igual que otras poblaciones del Departamento, una Plaza de Deportes, donde pueda vivirizarse su juventud.

LOS CLUBS MERITORIOS

C. A. "AMBERES"

Este viejo club que tiene su campo de entrenamiento en la Avenida Artigas tiene temporadas de progreso intensivo para después decaer visiblemente. Pablo Acevedo el diminuto presidente poseído de grandes dosis de entusiasmo lucha tesóneramente para infundir entre sus presididos algo de esa energía que él derrocha.

Todos los días vemos alguna innovación que aquel «alma mater» del Amberes introduce en el campo de deportes.

Es así, que allí puede practicarse la jabalina, el disco, bala, basketball, garrocha y toda clase de saltos, box, etc. etc.

Desamparado aquel club de cualquiera ayuda de las Comisiones de E. Física, librado a sus propios medios su obra fecunda, por necios y vulgares personalismos, va paso a paso, sublime, en su esfuerzo, dejando ya que no enseñanzas el ejemplo de lo que puede la voluntad sin dbleces.

QUE REGRESEN

Cuando ya las multitudes se preparaban para festejar nuevos y resonantes triunfos de los invictos campeones, dado que se presumía el pedido de aparatos y útiles que

que la Asociación así lo acordara, en vista de las muchas «erogaciones» que había demandado la esfada de los muchachos en París y que la «pobre» Asociación Uruguaya se lamentaba no tener recursos para hacer frente a esos gastos, pese a la suscripción popular y demás «yerbas»—esa misma entidad acaba de resolver que regresen los campeones «rioplatenses» a la patria.

Bien por los directores «de una parte» del foot-ball uruguayo.

Y ahora solo nos resta esperar la llegada de los muchachos y saber recibir dignamente la «chorrera» de discursos patrióticos que miles de oradores gratuitos lanzarán a todo viento y luego lo de siempre, los campeones a sus hogares,—el que lo tenga,—y «si te he visto no me acuerdo».

EDUCACION FISICA

SESION DE LA COMISION

Sesionó el lunes 7 la Comisión Local de Educación Física con asistencia de los miembros señores Fernando J. Carballo, Ludovico Alfonso, Martín Landini, Leopoldo M. Morelli y el Inspector Técnico Departamental señor Alberto F. Suppici, presidiendo el señor Landini y actuando en secretaría el señor Alfano, resolviendo:

Aprobar las actas números 81, 82, 83 y 84 las cuales se encuentran registradas desde la foja 168 hasta la 176 del libro respectivo.

—Aprobar las resoluciones puestas por la mesa a los asuntos de mero trámite, entrados a la Secretaría de la Comisión.

—Habiéndose recibido de conformidad los útiles para la Plaza de Deportes, que detalla la nota de la Comisión Nacional, acúscese recibir y archívese.

—Solicitar del señor Alfredo Dupetit Ibarra el retiro de su renuncia como miembro de la Local, presentada por oficio de fecha 18 de Junio último.

—Elevar a la Comisión Nacional el pedido de aparatos y útiles que

formula el «Semillero Nacional A. C.», solicitando quiera informar a esta Local, cual es su radio de acción dentro de este departamento fuera de la planta urbana, para poder expedirse en el precedente asunto.

—Tener presente para resolver en oportunidad, el pedido de premios que hace el «Semillero Nacional A. C.», para el concurso atlético que realizará el referido Club el domingo 7 de Setiembre próximo en aquel paraje.

—Por moción del señor Carballo, informar a la Comisión Nacional que como ya se está por terminar la escrituración de los terrenos para asiento de la futura plaza de deportes, esta Local vería con agrado la urgente confección de un plano de obras dentro de los recursos votados con anterioridad para esta plaza.

—Por moción del mismo señor Carballo, abre un registro de todos los clubs de deportes del departamento, solicitando para tal efecto de los maestros de las plazas de deportes de Nueva Palmira, Rosario y Colonia Valdense, quieran enviar la nómina de los clubs atléticos y de football, existentes en aquellas localidades.

—Se autoriza al Auxiliar de Secretaría señor Manzino, para que solicite presupuestos para poner en cuadro varias fotografías remitidas por la Nacional para adorno del local.

—Se autoriza a la mesa para que solicite de la Comisión Nacional varios premios para el torneo atlético que se realizará en la plaza de deportes de esta ciudad los días 18 y 20 del corriente, cuya nómina presentará en oportunidad el Inspector Técnico señor Suppici.

VUELVEN

Los flamantes «campeones olímpicos» de Football, así lo ha decidido en una de sus últimas sesiones la Asociación Uruguaya.

A lo ya dicho por nosotros poco nos queda que agregar esto no es óbice para que nos estendamos en algunas consideraciones oportunas.

Retornan al terryu en el «Valdivia» que ha de arribar a Montevideo a fines del mes que estamos, traen un diploma y medallas de Vermel que los acreditan como campeones, posiblemente, algunos frances, pesetinas y perras gordas, más el corazón partido y sandoso en encuentros galantes con las gráciles hechiceras medinettes de Montmarte.

El morocho Andrade que se ha clasificado como el «Don Juan» de la delegación, campeón amoroso, favorecido por las miradas, esas, de pescado muerto, tiernas muy tiernas de las morenas y «Loiras» hijas de París.

Han conquistado también la admiración del universo, colocaron muy alto el nombre del Uruguay y de América, haciendo que todos los pueblos volvieran sus ojos hacia el continente que descubriera el ilustre genovés.

CONCURSO POPULAR

La empresa de los Pielles Rojas, que hacen su turnee en el Stella, en la función de anoche abrió un concurso popular, donando un premio al club de football que obtuviera el mayor número de votos.

En boletería se dió conjuntamente con cada entrada un bono numerado en el cual se sufragaba por el club de las simpatías del elector.

Durante el intervalo la comisión escrutadora de votos, formada por los señores Angel C. Giménez, Isidro Bravo, F. M. Leguizamo, J. P. Torres y A. M. Allietti, hizo el escrutinio arrojando el siguiente resultado: Por el Central 57 votos, por Plaza 42 y por Peñarol 19.

En las primeras horas de la mañana, cuando se dió a conocer las bases del concurso, empezó a despertar entusiasmo entre los partidarios más «fogozos» de los clubs locales, habiendo quienes se lanzaban a la pesca de votos y a menudo que se acercaba el momento de la función y por ende la hora del sufragio, el entusiasmo se hizo cada vez más indescriptible llegando algunos entusiastas hasta ejercer «presión» sobre el electorado que

nuevo en esta clase de elecciones, entregó su «boleta» al primer «cadálico» que se la solicitó.

Si bien el cómputo final de puntos arrojó una ventaja a favor del club Central, sus adversarios del momento, llevaron a las urnas un contingente considerable de votantes, lo que pone en evidencia el interés demostrado por todos los clubs en pugna.

En esta contienda nadie se quedó sin sufragar, pues si bien hubo personas que se declaraban neutrales, no faltaron voluntarios que acapararán sus «boletas» y depositarán el voto por el club de sus afectos.

La lucha terminó y el triunfo correspondió a los «celestes», por haber sido ellos, quienes contaron con los «caudillos» más activos y ahora solo les resta a los otros clubs esperar que se purifiquen los registros y venga la nueva ley electoral.

Central ha quedado, pues, como el club más simpático de la localidad.

Nuestros plácmes.

Cambio de tarjetas

Damos a continuación el texto de las tarjetas cambiadas entre el club «Plaza de Deportes Colonia» y el coronel Luis E. Simois con motivo del homenaje que se le tributó a este militar:

«El club PLAZA DE DEPORTES COLONIA, se adhiere justicieramente al merecido homenaje que en estos momentos se tributa al punzonero militar coronel Luis E. Simois.»

«Luis E. Simois, al saludar al señor Presidente del club «Plaza de Deportes Colonia» se complace en significarle su agradecimiento por los conceptos enaltecedores vertidos generosamente en la tarjeta que se sirviera enviarle el 30 del mes ppdo., con motivo del honroso homenaje que esta sociedad me tributara.

Quiera Vd. hacer extensivo mi sentimiento a los demás miembros de esa Institución para la que formulo votos de prosperidad y grandeza.—Colonia, Julio/924.»

OLIMPIADAS MUNDIALES

He aquí el resultado final de las pruebas atléticas desarrolladas en Colónbres, hasta ayer martes:

En el lanzamiento de la jabalina venció el finlandés Myrra.

10.000 metros: 1.o Rithola finlandés en 30'23"2/5; 2.o Wide sueco.

400 metros vallas: 1.o Taylor norteamericano en 52"3/5; 2.o Vilan finlandés.

El pentathlon iué ganado por el finlandés Lehtonen; 2.o Sonfay húngaro.

El norteamericano Legendre, en el pentathlon, batió el record inmortal de salto largo con impulso logrando saltar 7.76.

100 metros llanos: 1.o Abrahans inglés, venció en la final en 10"3/5.

Salto alto con impulso: 1.o Osborne bate el record olímpico con 1'98 y 2.o Brown norteamericanos.

Salto largo con impulso: 1.o Hubbard con 7.445 y 2.o Gourdin norteamericanos.

Lanzamiento de la bala: 1.o Houser norteamericano con 14.99 y 2.o Hartranft norteamericanos.

800 metros llanos: 1.o Lowe irlandés en 1'52"2/2; 2.o Martín suizo.

RESULTADOS GENERALES

La cantidad de puntos obtenidos hasta ahora por las distintas naciones que intervienen en este campeonato, es el siguiente.

Estados Unidos, 98 puntos.

Finlandia, 54 puntos.

Inglaterra, 28 1/2 puntos.

Suecia, 14 1/2 puntos.

Francia, 9 1/2 puntos.

Hungría, 7 1/2 puntos.

Suiza, 5 puntos.

Noruega, 4 puntos.

Nueva Zelanda, 4 puntos.

Donación

(FOOTBALL)

Se nos informa que los señores Fontana Iinos., propietarios del café Stella, han resuelto donar a la Liga D. de Football, un premio para que sea disputado en un campeonato eliminatorio entre los cuadros afiliados a esa entidad.

* SOCIALES *

DELIRIO

No puedo ser feliz: yo anhelo, aspiro
Algo que el mundo déspota nos niega;
Algo consolador, algo que mate
Negros fantasmas que mi mente crea.

Algo que extinga el tedio que me embarga,
Que me aliente en las luchas de mi vida;
¡Ay, que enjugue mis lágrimas si lloro
Y que calme el pesar del alma mia!

Yo busco corazones puros, grandes,
Ajenos a la envidia, al mal y al vicio;
Corazones amigos que palpitén
con el ardor con que palpitá el mio.

Yo busco la amistad siento nostalgia
De esa fuente de bien de ternura;
Pero...! en vano buscar, si ante mi paso
Se alza el negro fantasma de la duda!

Y entre la duda del que fué engañado,
Y la anciedad del que cariño implora,
Caen mis ilusiones destrozadas
Como lo flor que el huracán deshoja.

No puedo ser feliz: yo anhelo aspiro
Algo que el mundo déspota nos niega;
Algo consolador, algo que mate
Negros fantasmas que mi mente crea.

ERNESTINA MÉNDEZ REISSING.

De ANTONIO ZOZAYA

Para las Damas

—¿Que le parece a Vd.? —me ha dicho una respetable madre de familia, mostrándome una complicada labor de aguja y adivinando en mi perplejidad mi ignorancia, ha creído conveniente añadir:

—¿No es preferible que mis hijas ocupen sus ocios en estas labores primorosas, a que pierdan el tiempo en componerse y coquetear?

He asentido. La hipocresía es seguida en esta guisa: una virtud cuando es piadosa. —El trabajo es odioso cuando

—Señora, hubiera dicho con todo aplomo,—creo firmemente que parece usted un error lamentable. Sus infelices hijas de usted, condannadas a consagrarse a una labor embrutecedora, harían sin duda mucho mejor en aprender el arte de agradar, sin el cual es posible que se queden solteras o que no sean muy felices en su matrimonio.

Y si por acaso mis palabras se antojaban a la excelente dama obscuras, hubiera tosido ligeramente, estirando mis puños, buscando nue-

va postura en el sillón y hubiera sido capaz de escuchararme con indul- —El trabajo es odioso cuando no nos educa o nos facilita los medios de mejorar nuestra condi- gencia, mi respuesta hubiera sido muy diferente.

(Continuará)